

嘉定区专利费专项资助申报服务指南

一、政策依据

《上海市嘉定区专利费专项资助办法》、《上海市嘉定区专利费专项资助办法实施细则》。

二、优惠政策

按政策给予一定资金支持。

(一) 自授权之日起一年内

的中国发明专利每件3500元；

(二) 自授权之日起一年内

香港注册标准专利、澳门授权

发明专利或台湾授权发明专利

(以下简称港澳台地区专利)每

件7000元。

(三) 自授权之日起一年内

的PCT发明专利,每件一个国家

20000元(最多支持3个国家授

权的专利)。

三、申报条件

授权专利证书中的专利权

人,为在嘉定区工商注册和税

务登记的企业、事业单位和社

会团体。专利代理机构、自然人

不属于本办法资助范围。在本

区工商注册和税务登记的企

业、事业单位和社会团体。专利

代理机构和专利代理人不属于

本办法资助受益人。

申请专利费专项资助的期

限为一年,即自发明专利授权

公告日起12个月内申请,逾期

不予办理。

四、申报材料

(一) 中国发明专利

1、《上海市嘉定区中国专

利费专项资助申请表》(见附

件1)；

2、国家知识产权局专利局

上海代办处开具的缴纳授权费

相关收据(复印件)；

3、国家知识产权局颁发的

发明专利授权证书复印件; 3、国家知识产权局受理通

4、企业营业执照副本、事

业法人登记证或社团法人登记

证(复印件); 4、国外或港澳台地区知

识产权(专利)相关部门授权的专

利证书复印件(原件备查); 5、如通过国内代理机构办

理专利的,需国内代理机构开

具的代理费用发票(注明专利

申请号)的复印件。 5、企业营业执照副本、事

(二)国外或港澳台地区发

明专利 6、全年工作日受理。区知

产权局每年的5月对近一年内

受理的申请进行统一审核。对

符合资助条件的单位,于当年

的6月由区财政部门给予一次

性资助。

五、办理时间

全年工作日受理。区知

产权局每年的5月对近一年内

受理的申请进行统一审核。对

符合资助条件的单位,于当年

的6月由区财政部门给予一次

性资助。

六、受理部门

嘉定区市场监督管理局

地址:嘉戬公路118号行政

服务中心二楼A01-A08窗口

联系电话:39590997

(上接第二版)同需求,开展党组织书记“双城课堂”项目,结合新区“红课堂”书记修炼班和龙湾区“领雁”讲坛等载体,力争通过两到三年实现所有基层党组织书记轮训一次,首期“双城课堂”计划于今年8月举行。

聚焦融合发展,共同传承江南文化。

三地人文相近、感情相亲,发展定位相近、区位条件相似、产业特点互补,协同发展有基础、有条件。为促进文化交流,相互借鉴学习在提升党建品牌中的成功经验和特色,新区与龙湾先行推出“双城红创护照”,共梳理出27处红创主题协同发展事宜。新区组织、产业、

菊园新区坚持党建引领协作共赢 争当长三角一体化发展的“街镇样板”

教育等职能部门分别制订分年度、分层次的合作计划,确保各项目标任务推进落实。

三、对标常态长效,完善互促共享的一体化合作机制
建立协调小组,加强组织保障。建立新区长三角一体化协同发展工作推动协调小组,由新区党委书记亲自牵头抓总。在新区党政办设长三角联络办,安排专人加强与兄弟城市的战略协同、规划对接、专题合作,统筹协调长三角一体化合作项目评选,对获评项目给予更大的资金支持。

开发发布平台,做好舆论宣传。

计划开通新区“长三角一家亲”微信公众号,及时报道新区融入长三角一体化发展的进展动态和工作成效,解读相关一体化规划、方案、政策,营造加快长三角高质量协同发展的浓厚氛围,提升新区在长三角地区的影响力和知名度。

(来源:嘉定区菊园新区)



区域创新协同 高质量发展

2019年8月出版

上海市嘉定区发展和改革委员会

2019年第8期(总第13期)

嘉定区委统战部赴昆山市学习考察新的社会阶层人士统战工作

为了更好地发挥新的社会阶层人士的独特作用,主动融入嘉昆太协同创新核心圈,助力长三角一体化,8月21日,嘉定区委统战部副部长郁标率队前往昆山学习考察新的社会阶层人士统战工作,考察团得到

昆山市委统战部副部长郭江一行的热情接待,双方重点围绕实践创新特色工作、加强合作共赢等事宜,展开互动交流。

嘉定考察团成员一行34人,主要是与昆山部分街镇已签约共建的南翔镇党委委员陈菲、嘉定新城(马陆镇)党工委统战委员蔡丽琴;嘉定区新联会常务副会长戴璐蓉、童生辉,副会长兼秘书长宋妮娜、各街镇新联会负责人;新阶层实践创新项目“嘉定梦享嘉”承接单位联络员以及新的社会阶层人士工作科负责同志。

座谈会上,昆山市委统战部副部长郭江对嘉定考察团一行表示热烈欢迎,用“四个围绕”概括介绍新的社会阶层人士统战工作情况,即围绕制度



工作最为重要的是夯实基础,新势头好、立意高、思路新、活力强。上午,参观位于花桥商务城的叙品·设计者之家、“萨驰华辰”(昆山市新联会副会长企业)。下午,参观昆山市新的社会阶层人士服务中心“蔚洲雅集”、昆山复客新阶会(昆山市新联会副会长企业),加深了对“心联昆山·和合共生”新阶层工作品牌的直观认识,为今后携手同心助力长三角一体化和“嘉昆太协同创新核心圈”增进了共识,打下了坚实的基础。

(来源:嘉定区委统战部)

嘉定安亭·昆山花桥“红旗引我成长”青少年进军营双拥活动顺利举行

7月31日,在中国人民解放军建军92周年之际,由嘉定安亭·昆山花桥“红旗引我成长”青少年进军营双拥活动,在南京路上好八连顺利举行。本次活动是在嘉定区安亭镇暑期办和双拥办的关心下,由嘉定安亭、昆山花桥两地关工委和安亭镇双拥办联合主办,由安亭镇沁乐社区和莱英社区联合承办。本次活动共有来自安亭、花桥两地52名青少年,40名关工“五老”、关工志愿者和退伍军人等参与。

2019年度“红旗引我成长”青少年进军营活动,共有“听爷爷奶奶讲红色故事”、“跟爷爷奶奶学红色精神”、“与爷爷奶奶一起写进军营感悟”三个环节组成。本次赴南京路上好八连的参观学习,是第二环节“跟爷爷奶奶学红色精神”的活动,旨在让青少年们在解放军战士、关工老同志、关工志愿者的引导下,走进南京路上好八连事迹展览馆,学习好八连精神;走上解放军战士训练场,做一名小战士;走近解放军战士生活区,体验解放军的生活,使安亭·花桥两地青少年们进一步了解、学习解放军优秀的革命传统,进一步培育、树立了爱国主义情怀,进一步激发了为新时代美丽中国建设而发奋努力好好学习,报效祖国的远大志向。

进军营活动结束后,两地青少年们还在关工“五老”和志

愿者的带领下,走进了上海自然博物馆,通过亲近大自然,走进大自然,聆听大自然,了解生命之源的秘密,开展了有益、快乐的科普知识学习活动。

本次活动是嘉定安亭·昆山花桥“新时代双城少年先锋”系列活动之一,旨在通过安亭、花桥两地关工工作的有效联合,与两地相关职能部门的主动对接,以社

区“小公民”暑期活动站为主

菊园新区坚持党建引领协作共赢 争当长三角一体化发展的“街镇样板”

今年以来,菊园新区坚持党建引领,主动谋划、主动对接、主动作为,先后与温州市龙湾区、苏州市昆山高新区开展合作交流,助推长三角高质量一体化发展。

一、对标全面对接,构建统筹协调的一体化合作格局

加强党建引领。依托区域化党建平台,将龙湾区与昆山高新区纳入菊园新区党建共建理事会,围绕“构建党建新格局,实现和谐一家亲”的总目标,有效发挥党建政治引领、组织动员、统筹协调、整合资源的关键作用,积极打造“1+4+N”三级联动机制,构建“党建引领、深度融合、共建共享”的区域发展格局。

加强顶层推动。与龙湾区签订《开展全面对接合作框架协议》、《党群共建合作协议》,与昆山高新区签订《科技产业合作共建协议》,作为指导三地一体化发展的总纲,打破三地空

间距离阻隔,开启“一家亲”模式。三地围绕党群互联、文化旅游、教育医疗、社会治理、产业发展等五个方面达成24个合作意向,以项目化的形式开展协作,确保联动取得实效。

加强日常互访。新区主要

领导及相关分管领导先后带队赴龙湾区、昆山高新区考察,学习两地在经济社会和党的建设方面的“长板”,补齐新区自身存在的“短板”。龙湾区、昆山高新区两地主要领导和企业家代表来菊园开展回访,具体商议合作事项。自合作以来,三地共开展互访活动8次。

二、对标精准落实,打造多方共赢的一体化合作项目

聚焦重点产业,共同推动科技创新。围绕激光光电、集成电路产业发展及知识产权保护等重点领域,充分发挥新区科研综合优势,深化体制机制创新,推进重大科技项目联合攻

体,以基层关工小组“五老”为核心骨干,以安亭镇关工委企业实践基地为助力,全面引导青少年过一个安全、有益、健康、快乐的暑期,并以此为契机全面推进嘉定安亭·昆山花桥两地关工委“新时代双城少年先锋”活动品牌的建设。

(来源:嘉定区安亭镇)

嘉定安亭、昆山花桥、青浦白鹤三城法宣活动联动

2019年8月16日,由上海嘉定区司法局、昆山市司法局及安亭镇、白鹤镇、花桥经济开发区分管领导共同启动“安亭·花桥·白鹤司法建设联盟”,并分别为三城

法所联合主办开展的“捍卫宪法尊严建设法治城市,健康

360”法治宣传主题活动在嘉定区安亭镇举行。安亭、白鹤、花桥三地司法所以及来自三地的100余居民群众积极参与了此

次活动。

活动伊始,嘉定区、青浦及青年朋友参与,通过了解、学

习、运用法治知识,寓教于乐,把法治精神、法治意识深植于心。沿途设有各个关卡及任务点,如法治套圈圈、垃圾分类法律法规、法宝拼图、法行万里、宪法我思考等项目。尽管烈日当空,参与团队依旧兴致盎然,活力四射,在队长激情饱满的带领下“冲锋陷阵”,队友间互相配合,齐心协力地向目标前行,场面热闹非凡。

作为第一届嘉定区全面依法治区宣传月主要活动之一,此次嘉定安亭·昆山花桥·青浦白鹤三城联动开展的法宣活

动,是在加快推进长三角一体

(来源:嘉定区司法局)

嘉定59路、60路公交线年内将延伸至江苏

为深化长三角一体化区域合作,切实增强嘉定、太仓两地人民的获得感和幸福感,区交

通委拟于今年第4季度将嘉定

59路、嘉定60路两条公交线路延伸至江苏;与此同时,江苏太

仓也会新辟一条往来于浏河客

运站至嘉定华亭镇高石路车站

的公交线路,以充分便利毗邻

区域居民出行。

嘉定59路延伸方案:自公

交嘉定北站起,经庆路、城北

路、平城路、嘉唐公路、娄陆公

路、陆嘉南路,延伸2公里至陆

渡宾馆站止,线路总长13.1公

里;嘉定60路延伸方案:自公交

嘉定北站起,经陈家山路、胜辛

路、嘉安公路、嘉松北路、沪宜

为推动长三角一体化发展;二是聚焦民生,推动医保政策和制度建设;三是深化改革,破解关键领域重点难点问题;四是主动作为,不断提高医保管理水平;五是强基固本,夯实筑牢医保基础工作;六是先锋引领,为推动长三角一体化发展进行专题学习考察。

考察组一行在昆山市医保局相关领导的陪同下先后参观了昆山市中医

体制、管理和信息化应用手段

等方面的工作予以肯定,表示

学习考察收获很大。双方就推

进“嘉昆”医保工作一体化发展

水平;五是强基固本,夯实筑牢医保基础工作;六是先锋引领,

考察组一行在昆山市医保局相关领导的陪同下先后参观了昆山市中医